
  و آمار  رياضي

  ها با ساير متغيرها متفاوت است؟ نوع كدام متغير در گزينه -1

  ) ميزان تحصيلات4  ) جنسيت3  ) مراحل زندگي2  ) ميزان بارندگي1

xيها اگر ميانگين داده - 2 , x , x1 2 xهاي و ميانگين داده 7برابر  3 , x4 xهاي باشد، ميانگين داده 5/4برابر  5 , x , , x1 2 5Κ كدام است؟  
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xو 12واريانس اعداد  - 3 , x , x , x1 2 3 xاعداد  برابر صفر است. ميانه 4 44 xو 4 33 xو 3 22 xو 2 1   كدام است؟ 1
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nxهاي اگر انحراف استاندارد داده - 4 , x , , x  1 22 1 2 1 2 1Κ  ؟هاي زير، كدام خواهد بود باشد، واريانس داده 4برابر  

nx , x , , x  1 25 1 5 1 5 1Κ   
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آماري  در تعدادي داده - 5
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  هاي نمودار مقابل كدام است؟ مجموع چارك اول و دوم و سوم داده - 6
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اي نسبت  ايرهها در جدول زير داده شده است. در نمودار د اند كه فراواني آن بندي شده طبقه دسته 5كاركنان يك كارخانه از نظر سطح مهارت به  - 7
  زاويه مربوط به بيشترين فراواني به زاويه مربوط به كمترين فراواني كدام است؟
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باشد. انحراف استاندارد  چپ برابر مي هاي دنباله سمت هاي دنباله سمت راست با ميانگين داده داده آماري، ميانگين داده 12اي با  در نمودار جعبه - 8
  هاي داخل جعبه كدام است؟ داده

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

xاي زير، حاصل با توجه به نمودار جعبه - 9 y ) كدام است؟y ها) برابر ميانه داده  
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  رات دروس كدام است؟با توجه به نمودار راداري مقابل، ميانگين نم -10
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  فرزند، احتمال وقوع پيشامد تعداد پسرها از تعداد دخترها كمتر نباشد، كدام است؟ 4اي با  در خانواده - 11
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  است؟ نشدهدرستي معرفي  در كدام مورد، قسمت هاشورخورده در شكل به -12
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  سطح مهارت  1  2  3  4  5

  فراواني  8  13  32  22  19



  آيد؟ و تاس يك عدد اول مي» رو«در پرتاب يك سكه و يك تاس با كدام احتمال سكه  -13
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كنـيم. احتمـال    كنيم. سپس دوباره آن را پرتاب كرده و عدد آمده را مجدداً يادداشـت مـي   كنيم و عدد آمده را يادداشت مي تاسي را پرتاب مي -14
  كه اين دو عدد متوالي باشند كدام است؟ اين
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  شود؟ مهره همرنگ خارج مي 3كنيم. با كدام احتمال فقط  مهره به تصادف خارج مي 4مهره سبز وجود دارد.  3مهره آبي و  5در يك كيسه  - 15
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Qهاي مقابل حاصل در داده -16 Q
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  ها مناسب است؟ كدام نمودار براي اين دادهباشند.  نفر مي 5هاي زير، طول عمر  داده -17
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  باشد؟ صورت نرمال هستند، درست مي هايي كه به با توجه به نمودار زير، كدام گزينه در داده - 18

)ها در بازه % داده68) تقريباً 1 , )4   قرار دارند. 6

)ها در بازه % داده96) تقريباً 2 , )3   قرار دارند. 7

)ها در بازه % داده48) تقريباً 3 , )5   قرار دارند. 9

)ها در بازه % داده34) تقريباً 4 , )4   قرار دارند. 5

 شود؟ هاي جديد كدام مي دار دادهنموكنيم.  هاي مربوط به نمودار مقابل را دو برابر كرده و از آن يك واحد كم مي تمام داده -19
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  اي را به نمودار بستني تبديل كنيم. كدام گزينه درست است؟  خواهيم نمودار جعبه مي - 20
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